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KoHnTtponbsHas pabora no matemaTuke 4 Kiacc
Bapuanr 1.

1. B Tpex TypucTUYECKUX Tpynnax, oTnpasistomuxca B Eruner, 75 yenosex.
CKOJIBKO 4€eJIOBEK B 4 TYpUCTHYECKUX I'PYIIIAX, OTHPABISAIOMKNXCS BO DpaHIuio,
€CJIM B KQXJIOU IPyIIIe HAa 5 4EJIOBEK MEHBIIIE, YEM B IPYyIIIE, YE3KaIOLIEeH B
Eruner?

2. Berauciu:
7803 x 404 = 90000 - ( 37836 +4070 x 6) =
53631:9 = 63950 + 28824 : 4 =

3. 3anuiiy BeJIMYUHBI B MOPSIKE BO3PACTAHUS:
4141140 kr, 4 xr, 4 400r, 40 11.

4. HauepTu npsAMOYroJIbHUK, JJIMHA KOTOPOro 6 cM, a MIMpHUHA B 2 pa3a MEHBIIE.
Bbluncnu ero nepuMeTp U miomais.

5. CpaBHI/I M I10CTAaBb 3HAK (<6OJIBIIIC>>, «MCHbBIIC) UJIN PABHO!:
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Bapuanr 2.

1. Ha 6 ximymb6ax ¢ tronbnianamu 240 11BeToB. CKOJBKO IIBETOB Ha 5 KITym0Oax ¢
HapIMCCaMH, €CITM Ha KaXI0H KirymOe HapiirccoB Ha 30 OoJibiie, 4eM THOJIBITAHOB ?

2. Beruuciu:
6039 x 808 = 807000 — (3020 x 9 + 26376) =
28623 :7 = 27124 — 54348 : 6 =

3. 3anuIm BeIMYHUHBI B MOPSIKE BO3PACTAHUS:
6600 m, 6 nm, 6000 MM, 6 KM 6 M.

4. Haueptu npsiMOyTOJIBHUK, JUIMHA KOTOPOTO 8 CM, a IIUpPHUHA B 4 pa3a MEHBIIIE.
Brerancnu ero nepuMeTp ¥ miomaib.

5. CpaBHHU U NMOCTaBb 3HAK «OOJBILIEY», «KMEHBIIE» WA PABHO:
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